PROBLEMI

Leggi i problemi, trascina il significato dei dati al posto corretto, scegli I'operazione
e completa la risposta con il risultato.

r ™ .l
n° tavoli
Gli invitati alla festa del matrimonio 722 s &
erano 72 e sono stati sistemati in 9 ( n° invitati ad ogni tavolo
9 tavoli rotondi. Quanti invitati ci W \
saranno ad ogni tavolo? TEN R
?= ninvitati
Risposta
+ \ 5 | X ' ‘ . \ Ad ogni tavolo ci saranno .......... invitati.
r e
b
8 n® totale vestitini
.\
Greta possiede una collezione di ;
8 bambole e ognuna ha un corredo 7= n° bambole
di 7 vestitini. Quanti vestitini in %
tutto? ?= n® vestitini per ogni
bambola
L >y :
Risposta
+ - X . J In tutto .......... vestitini,
r =Y '
8 . IS o n°figurine del fratello
Nell’album di figurine di animali di 57 = L
Marco sono state incollate 57 it
figurine, mentre in quello di suo 36 - k" fgurine di Marco
fratello ce ne sono 39. Quante g
figurine ha in pit Marco? ?= n® figurine in pid
.
L 7
Risposta
+ \ - X ‘ . \ Marco ha .......... figurine in pit.
g ™ r
n® anni del papaora
L S ORGP -l
Il papa di Alice aveva 35 anni quando - _ :
lei & nata. Ora Alice ha 11 anni. T (. WAl N g L“ affpgel papa
Quanti anni ha ora il papa? :
?= n®anni di Alice ora
L \
Risposta
Il papa ora ha .......... anni

raine




